

# Аттестат для мужественных

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

К дистанции 42 километра 195 метров у любителей королевы спорта почтение особое, если хотите, поклонническое. Марафонцев уважают, им завидуют, восторгаются. С тех пор, как в 490 году до нашей эры древнегреческий воин преодолел путь разделяющий Марафон и столицу Атики Афины, много воды утекло. Но и по сей день магическое расстояние увлекает сотни тысяч людей в многотрудный путь в самых разных уголках земного шара.

Ижевск в марафонской географии — не исключение. Несмотря на то, что это многочасовое изнурительное состязание вызывает у организаторов всегда немало хлопот, следует признать — в столице Удмуртии он прижился. В этом году он проводился в шестой раз и по традиции был приурочен к программе «Дня города».

На старт вышло свыше 80 стайеров. Вновь, как и в прошлом году, представительство участников приятно удивило. В Ижевск приехали бегуны из Кургана, Перми, Кирова, Мурманска, Сургута, Тобольска, городов Якутии, Татарии и Башкирии (по представительству и составу участников ижевский марафон входит в первую десятку в стране).

С дорожек нарядного стадиона «Купол» атлеты волной устремились к набережной пруда. В этой самой живописной части столицы Удмуртии марафонцам и предстояло

провести основное время за выяснением отношений. Группа, серьезно нацелившаяся на борьбу за главный приз (у мужчин — 3000 рублей, у женщин — 2000 рублей), определилась уже после первых километров. Неожиданно лидерство в пелотоне захватил малоизвестный бегун из Кургана Александр Вешнягов. Чуть проигрывая, следом за ним бежали Василий Григорьев из Завьялово и Александр Ахметкин из Нижнекамска. Считавшиеся фаворитами глазовчанин Олег Баженов, воткинec Лев Хитерман и ижевчанин

Алексей Белослудцев и Анатолий Корепанов (последний, кстати, является прошлогодним победителем ижевского марафона) заняли выжидательную позицию. Недооценив убежавших вперед, видимо, в лице друга друга они видели потенциальных чемпионов.

Курганский спортсмен не преминул воспользоваться ситуацией. И уже к первой половине дистанции создал себе серьезный задел. Когда преследователи опомнились было уже поздно, и, потеряв надежду, они

стали по одному отказываться от борьбы. Сошли с дистанции Василий Григорьев, Анатолий Корепанов, отстали Алексей Белослудцев и Лев Хитерман. На промежутке 28-35 километров сбавил обороты долгое время шедший вторым Ахметкин.

Его настиг и обогнал Василий Петров из Набережных Челнов. Так они и финишировали: Вешнягов, Петров, Ахметкин. Представители Удмуртии в мужском марафоне впервые оказались без призовых мест. Лучшее время из наших земляков показал Олег Баженов — у него четвертый результат.



Баскетбол

НОВОСТИ

Очередную победу во всероссийском турнире одержали подопечные главного тренера сборной девушек Удмуртии Веры Устиновой. В Пензе, где под эгидой Госкомспорта РФ проходил традиционный Физкультурно-спортивный фестиваль студентов высших и средних специальных учебных заведений, они выиграли золотые медали и переходящий кубок в соревнованиях по стрит-баскету. Стрит-баскет — это уличный баскетбол, где команды из трех человек играют на открытых площадках на одно кольцо.

Чемпионки в составе кандидатов в мастера спорта Елены Сальниковой, Ольги Кислицыной, Марины Мироновой и Ксении Миндияровой выступили под флагом Ижевского торгово-экономического техникума.

Отметим также наших пляжных волейболистов из медучилища и молодых спортсменов монтажного техникума — теннисистов и многоборцев, которые тоже привезли из Пензы медали различных достоинств.

## Футбол. Женщины

23 июня стартует первенство России среди команд первого дивизиона, в котором дебютирует ижевская «Жемчужина». Наши футболистки откроют сезон дома на стадионе «Динамо» матчем с подмосковным «Приолитом».

Всего в турнире примут участие 8 команд, разбитых на 2 подгруппы. В нашу подгруппу, помимо вышеуказанных клубов, вошли нижегородская «Ника» и «Сибирячка-Энергия» из Красноярска, имеющие опыт выступлений в элите женского футбола страны. Групповые соревнования пройдут в два круга и закончатся в сентябре, после чего пара победителей от каждой группы разыграет две путевки в «вышку». Не попавшие в пулюк сыграют в утешительном турнире. Все матчи первого круга «Жемчужина» проведет в Ижевске. Материалы о подготовке команды к сезону, ее проблемах и перспективах читайте в ближайших номерах «КМС».

## Футбол

В первый день лета состоялись матчи второго тура чемпионата. В Ижевске команда «Орто» одержала победу над молодыми динамовцами 4:2 и, с учетом выигрыша в первом туре у ярского «Колоса», с шестью очками возглавила турнирную таблицу. В двух других матчах ижевские клубы одержали выездные победы. ФК «999» одержал вторую за две недели

## РЕЗУЛЬТАТЫ

### Мужчины

1. Александр Вышнягов (Курган) — 2:26.45
2. Василий Петров (Н.Челны) — 2:30.49
3. Александр Ахметкин (Нижнекамск) — 2:31.08
4. Олег Баженов (Глазов) — 2:32.48
5. Юрий Гордеев (Грахово) — 2:33.52
6. Алексей Белослудцев (Ижевск) — 2:38.10

### Женщины

1. Нина Колясева (Ижевск) — 3:01.57
2. Елена Чернова (Ижевск) — 3:34.24
3. Нина Максимова (Ижевск) — 3:39.35
4. Нина Печерская (Ижевск) — 3:47.10
5. Вера Павлова (Можга) — 3:51.08
6. Галина Микрюкова (Ижевск) — 4:37.04

Андрей Веселков

ХОККЕЙ